

2022年6月3日

株主各位

東京都八王子市石川町 2951 番地

オリンパス株式会社

取締役 代表執行役 社長兼 CEO 竹内 康雄

2022年3月期定時株主総会招集ご通知「事業報告」の一部訂正について

2022年5月27日に公表し、2022年6月2日付にて株主の皆さまにご送付いたしました「2022年3月期定時株主総会招集ご通知」(以下、「招集ご通知」)のうち、「事業報告」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「2022年3月期定時株主総会招集ご通知」には、下記内容を反映しています。

記

1. 訂正箇所

招集ご通知 41 ページ

事業報告 3 会社役員に関する事項 4. 取締役および執行役の報酬等の額

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しています。)

(訂正前)

【実績】

業績連動報酬等 (STI)		目標値	実績値	達成率	支給率
業績評価 指標	売上高：30%	7,857 億円	8,011 億円	142.4%	42.7%
	営業利益率：40%	17.5 億円	19.3 億円	172%	68.8%
	戦略目標：30%	—	—	70%	21%

(訂正後)

【実績】

業績連動報酬等 (STI)		目標値	実績値	達成率	支給率
業績評価 指標	売上高：30%	7,857 億円	8,011 億円	142.4%	42.7%
	営業利益率：40%	17.5%	19.3%	172%	68.8%
	戦略目標：30%	—	—	70%	21%

以上